經文:約翰福音 3:14-15,民數記 21:4-9

當以色列百姓犯罪,神吩咐摩西制造銅蛇來救治被火蛇咬的人。「摩西在曠野怎樣舉蛇,人子也必照樣被舉起來,叫一切信祂的都得永生。」

一. 為什麼是蛇?

- 1. 咒詛的記號:銅蛇是咒詛的記號。耶穌基督,祂本不知罪,但卻為了我們的緣故成為罪,被掛在十字架上,成為被咒詛的,承受了從神來的完全的忿怒。基督既為我們受了咒詛,就把我們從咒詛裡面救贖出來。
- 2. 盼望及拯救的記號:以色列百姓犯罪,雖然悔改,但蛇還在,他們仍然被咬,身體裡還是有毒蛇的毒液,卻沒有立刻死亡。但是凡被咬的,只要抬頭一望銅蛇,就活了。今天的我們,身上也有毒液,這毒液是從罪來的。我們不會馬上死亡,而是慢慢地很痛苦的死亡。這個死亡是靈裡面的死亡,是永永遠遠的跟我們的創造主隔絕。

耶穌,就像被掛在桿子上的銅蛇,被懸掛在十字架上,讓世人都能看得到。今天 我們唯一需要做的,就是抬頭仰望耶穌,徒4:12「除祂以外,別無拯救,因為在天下人 間,沒有賜下別的名,我們可以靠著得救。」我們藉著相信耶穌,憑著信心來仰望耶穌, 就能重生得到新的生命。

二. 為什麼需要仰望耶穌?

- 1. 讓我們得生命-現在就可以經歷的生命:不管是慕道友,還是基督徒,都需要仰望耶穌,因為我們要得生命。這個生命,不是只是永恒裡的生命,而是我們現在就可以經歷的一個得勝的生命。當我們在基督裡得著這個生命的時候,我們的人生無論遇到高峰還是低谷,都不會搖動。
- 2. 讓我們得饒恕-可以饒恕別人:我們在基督裡是被重價給贖回來的,是神的恩典和憐憫使我們被神完全接納和饒恕。每當我們被過犯所勝來仰望耶穌時,我們不單能夠從耶穌那裡得到饒恕,我們也有能力去饒恕別人。因為當我們仰望耶穌的時候就再次被提醒,我們都是蒙恩的罪人。
- 3. 讓我們有盼望-可以向別人分享:不管我們境遇如何,當我們來仰望耶穌的時候,我們就再次被提醒,我們在仰望那位永遠掌權、戰勝死亡的君王。我們知道有一天,神要擦去我們一切的眼淚。那一天不會再有傷痛,也不會再有死亡,一切的苦難都會結束。當我們仰望耶穌得到這個盼望,也活出這盼望的時候,我們可以向別人分享在基督裡的盼望。

三. 我們如何定睛仰望耶穌?

 祂的話語:聖經告訴我們:「人活著,不是單靠食物,乃是靠神口裡所出的一切話。」
祂的教會:我們每個人在生活裡面都會碰到困難和挑戰,教會的肢體可以幫助我們, 為我們禱告,甚至可以把我們再一次抬到耶穌的跟前。

當我們仰望耶穌的時候,我們是在仰望使無變有,使瘸腿行走,使死人復活的神, 祂是洪水泛濫仍坐著為王的主,為滄海定界限使水不越過祂命令的神。今天讓我們一同 來仰望那為我們信心創始成終的耶穌。